Úkoly II. B
2. 11. – 6. 11. 2020
V pondělí prosím o vrácení pracovních sešitů: Prvouka, Český jazyk 2–1. díl, Matematika, 

dále Písanku, školní sešit Čj a pracovní listy (PL). Vše bude opravené do středy, kdy si je vyzvednete zpět.

Připomínám, že úřední hodiny jsou v pondělí a ve středu od 9.00 – 11.00 hod. pavilon A.

Distanční výuka je povinná.
Materiály dejte např. do igelitky, sáčku do koše a označte jménem.  
Koupila jsem obyčejné igelitky a udělala jmenovky, které budete používat – neztratit!!!!!!!

Prvouka

Učebnice str. 14 – 15

Pondělí, úterý

Zemědělské plodiny, luštěniny
YouTube 
Pole II (Luskoviny, okopaniny, olejniny, textilní plodiny)
https://www.youtube.com/watch?v=TZgNLxrcH2c&ab_channel=Eli%C5%A1kaZuntov%C3%A1
Pěstování olejnin a obilovin

https://www.youtube.com/watch?v=0EdFmECqCNw&ab_channel=Zem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%AD%C5%BEije%21
Pracovní sešit str. 12-13
Vypracování cvičení podle zadání.

PL – samostatná práce dětí – do bublin napíší, co si vybaví, když se řekne PODZIM.
Český jazyk

Učebnice str. 42-43 
Pondělí, úterý.

Věta

Neustále připomínat dětem, že věta začíná velkým písmenem a končí . ? !

Str. 42/cv.1 – věty napiš do Čj domácí
Úkoly ke cvičení:

Které písmeno je na začátku první (druhé, čtvrté) řádky?

Které písmeno je na začátku třetí řádky?

Co je na konci první (druhé, čtvrté) řádky?

A co je na konci třetí řádky? (není to věta – nezačíná velkým písmenem a nekončí znaménkem – pouze jsou vyjmenovaná zvířata)
Víte, co dělá Aleš? Co dělají opice? Co dělají netopýři?
cv. 2

A teď trochu těžší příklady

Pracujeme stejně jako ve cvičení 1. Věty obsahují jiné druhy vět, než je oznamovací – tam píšeme tečku. 

Jak se nazývají jednotlivá znaménka na konci věty? (otazník ?, vykřičník !)

Otazník – věta tázací, vykřičník – rozkazovací, přací).

str. 43/ cv. 3b – pyramida

Vyberte si jedno slovo a pokuste se sestavit pyramidu podle vzoru, napsat do Čj domácí.

Ukázka:

Píše.

Jana píše.

Jana píše dopis.

Jana píše dopis kamarádce.

Jana píše dopis své kamarádce.

Sestra Jana píše dopis své kamarádce. (lze pokračovat dál)
Pracovní sešit

Str. 12/ cv. 1 a, b, c, d - vypracujte podle zadání

cv. 2

Matematika
str. 14 - 15
Přechod přes základ deset – odčítání
Pomůcky – papírové peníze, osa.

Je velmi důležité rozumět principu zápisu rozkladu, který máte na str. 14/cv. 1

(rozklady čísel 1-10) 

cv. 2 samostatná práce dětí

cv. 3

Vysvětlení pojmů:  6 – 4 = 2 
6 menšenec (číslo, od kterého je odečítáno)
4{\displaystyle y\,\!} se nazývá menšitel (číslo, které je odečítáno){\displaystyle -\,\!}
znaménko - je symbol pro operaci odčítání
2 výsledek  odčítání se pak nazývá rozdíl

cv. 4 počítej pomocí rozkladu
cv. 5

str. 15/cv. 1, 3, 7, 8

